

На базе нескольких детских садов Московского района Петербурга будут организованы семейные группы.

Детский сад очередей не терпит

ФОТО: Д. ФУНЗЕ

В детских садах Московского района откроется еще 300 мест.



Екатерина
Лукашева

info@spbdtnevnik.ru

Как пояснили в администрации района, новые 15 групп на 300 мест смогут принять детей уже с 1 сентября этого года. Новые места будут открыты за счет более рационального использования помещений в детских садах. На обустройство новых групп, по сообщению администрации, планируют потратить почти 25 млн рублей.

Семейные группы создаются для поддержки многодетных семей. В группе находятся обычно от трех до семи детей. А воспитателем по трудовому договору работает один из родителей.

Еще восемь дополнительных групп на 160 мест появятся в Московском районе благодаря возвращению двух зданий бывших детских садов, расположенных на ул. Фрунзе, 1, и Благодатной ул., 44.

«За последние 5 лет администрации удалось вернуть в систему образования 11 зданий, проведена оптимизация сети образовательных учреждений. Это позволило дополнительно организовать 140 групп на 2,5 тыс. мест. С уверенностью могу сказать, у нас нет проблемы устройства детей в возрасте от 3 до 7 лет в детские сады», – отметил глава администрации Московского района Владимир Рублевский.

Также в районной администрации сообщили, что на базе пяти детских садов Московского района планируется организовать семейные группы.